
①調査の趣旨

②調査方法
・
・
・ 氏名の任意記入欄を設定
・ 回収と開封及び集計を各学校で実施

④回収結果

率 率 率 率 率 率 率 率

12.8% 3.9% 6.6% 4.0% 10.9% 8.1% 7.2% 5.2%

11.1% 6.4% 8.8% 9.3% 6.9% 6.8% 4.4% 6.7%

13.6% 9.2% 5.1% 6.9% 6.8% 6.0% 3.6% 2.9%

6.8% 3.9% 1.6% 2.6% 1.9% 2.2% 6.3% 4.9%

5.2% 2.4% 2.5% 1.8% 4.5% 4.0% 3.4% 2.4%

2.2% 0.7% 2.1% 2.7% 2.5% 2.7% 1.0% 2.0%

2.4% 1.1% 0.6% 1.6% 0.6% 1.0% 0.3% 1.2%

3.8% 0.6% 0.7% 0.6% 1.3% 0.8% 0.9% 1.0%

0.7% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 1.7% 0.8%

6.5% 2.9% 3.0% 2.9% 3.8% 3.5% 3.1% 3.0%

率 率 率 率 率 率 率 率

36% 21% 25% 17% 33% 22% 26% 23%

29% 17% 28% 27% 24% 25% 30% 26%

38% 24% 14% 11% 22% 16% 17% 12%

20% 12% 14% 11% 12% 5% 22% 16%

22% 8% 13% 11% 18% 10% 18% 17%

14% 10% 8% 13% 12% 9% 13% 7%

13% 1% 19% 6% 21% 6% 15% 5%

14% 3% 15% 3% 7% 7% 9% 10%

3% 1% 1% 2% 2% 1% 6% 5%

21% 10% 15% 10% 16% 11% 17% 13%

【考察】
　１０月～１１月という時期は、年度当初の進級・進学による担任やクラス替えに伴う緊張感が和らぎ、日常の学校生活や行事・部活動などを通
じて人間関係の深まりが生まれる中で、子どもたちの間に様々な衝突が起こりやすい時期である。そうしたことを踏まえると、アンケートにおい
て「見たり聞いたりしたことがある」という回答が増えることは自然なことであるといえる。しかし、6月段階から250名以上、前年11月比で150名以
上の増加という点については憂慮すべき状況といえる。学校においてはこれらの回答をした児童生徒からも聞き取りを進め、事実関係の把
握・精査に努めたところである。学校としては、まず何よりも「子どもの目から見た」いじめの実態について、聞き取り・精査し、結果を校内で共
有して指導にフィードバックすることが重要であり、そうした取組を日常からきめ細やかに行うことが必要といえる。
　いじめを生まない風土醸成には、多くの傍観的立場となりうる児童生徒のいじめを許さないという意識の高まりによる面が大きい。見たり聞い
たりした、いじめと思われる言動を『許さない』と考える子どもが、学級・学年に一人でも多くなるような指導を積み重ねることが大切である。その
ためにも、、１１月上旬に行われた「絆づくり成果交流会」の成果を各学校で広げていくなど、子どもたちの主体的ないじめ根絶や仲間づくりの
活動を行うことを通して、『いじめを決して許さない』という意識を全校的に一層強めていくという視点が重要である。
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Ｑ．あなたは、４月から今日まで、友人が嫌な思いをしているのを見たり、聞いたりしたことがありますか。
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【考察】
　今回の実態調査から、道教委の様式文言が　「いじめられている」から「嫌な思いをしている」と変更になった。変更の趣旨は“積極的ないじ
めの認知を図るため”とされており、“児童生徒の嫌な思いを苦痛として捉え、定義に基づきいじめとして幅広く認知する”必要性が強調され
た。この様式での調査は今回初めてであり、どのような結果となるか注視していたところだが、「今も嫌な思いをしている」と回答した児童生徒の
人数は6月の1回目アンケート時との比較では約２倍に増加していた。より内面の感情を問う聞き方であったことが増加の背景の一因とも考えら
れるが、具体的な行為も示した上で問うスタイルは継承されているため、増加した結果は真摯に受け止める必要がある。
　いじめの様態については、小学校中・高学年と中学校は「悪口を言われる」、小学校低学年では「たたいたりけられたりする」が最も多くなっ
ていた。相手意識を無視した言動、また、軽はずみなものであれ相手の存在を踏みにじるような発言については、教師による毅然とした対応と
日常からの指導徹底、児童生徒が主体となった意識を高める取組の継続が求められる。
　各学校では、「４月から今日まで、嫌な思いをしたことがある」「今も嫌な思いをしている」と回答した児童生徒を中心に個々の実態を把握・精
査し解決が図られている。対応の結果、本アンケート調査からいじめの認知に値する事案としての件数はなかった。しかし、各学校において
は、この結果を重く受け止め、改めて学級を基盤とした児童生徒の学校生活の安心・安全と、よりよい人間関係の構築を図ることができる環境
と体制の見直しに努める必要があると考える。
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Ｑ．あなたは、今も嫌な思いをしていますか。
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道教委調査「いじめの把握のためのアンケート調査」に基づく実態調査

平成２９年１１月 市内小・中・高等学校児童生徒 　※高等学校分については別途整理集計　 　　　　
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保護者宛の文書を同封して家庭に持ち帰って記入

⑤アンケート結果
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③実施月・参加対象
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等の指導に役立てる。
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いじめの問題に関する児童生徒の実態把握に係る調査の概要と考察
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　　滝川市教育委員会教育総務課

いじめの実態や児童生徒のいじめに対する考え方等を把握し、今後のいじめの未然防止、早期発見、早期対応



155 27% 62 11% 114 21%

414 73% 502 89% 420 79%

569 100% 564 100% 534 100%

H29.11 H29.6 H28.11

38 12 31

71 28 59

35 12 17

60 28 57

0 0 0

16 5 8

220 85 172

68 44% 29 47% 41 36%

87 56% 33 53% 73 64%

155 100% 62 100% 114 100%

H29.11 H29.6 H28.11

366 371 364

159 131 137

463 487 460

73 91 85

11 15 7

28 15 11

25 25 26

1,125 1,135 1,090

１
　あなたは、ことしの４がつからきょうまで、２ のア～カのようなことを
されて、いやなおもいをしたことがありますか。　（「ある」と答えた人
は、２へ進む。「ない」と答えた人は、４へ進む。）

Ｈ28　11月

Ｈ28　11月

３　【１で「ア　ある」と回答した児童に対して】
　あなたは、２ のことで、いまもいやなおもいをしていますか。

Ｈ29　11月

Ｈ29　6月

Ｈ29　6月

２　【１で「ア　ある」と回答した児童に対して】
　どんなことをされましたか。すべてに○をつけてください。また、カを選んだ
人は（　）にどんなことをされたか内容を書いてください。

ア　なかまはずれやむしをされる

合　　　　　計

合　　　　　計

ア　している

イ　していない

無回答

エ　わるぐちをいわれる
オ　いやながメールがおくられてきたり、かきこまれたり
する

カ　そのほか

【市内小学校６校　１～２年生集計　　　№１】   11月集計分

ア　せんせい

合　　　　　計

キ　そのほかのひと

カ　そうだんしない

オ　でんわそうだん

エ　きょうだい

ウ　おとうさんやおかあさん

イ　ともだち

ア　ある

イ　ない

合　　　　　計

イ　たたいたり、けられたりする

ウ　ものをかくされたり、いたずらされれたりする

４
  あなたは、いやなおもいをしたとき、だれにそうだんしますか。すべ
てに○をつけてください。

Ｈ29　11月
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16 
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ア なかまはずれやむしをされる 

イ たたいたり、けられたりする 

ウ ものをかくされたり、いたずらされ… 

エ わるぐちをいわれる 

オ いやながメールがおくられてきた… 

カ そのほか 

２  

  どんなことをされましたか。すべてに○をつけてく

ださい。 

ア して

いる   
44% 

イ して

いない 
56% 

３  

  あなたは、２ のことで、いまもいやなお

もいをしていますか。 

ア ある 
27% 

イ ない 
73% 

１ 

 あなたは、ことしの４がつからきょうま

で、２ のア～カのようなことをされて、いや

なおもいをしたことがありますか。 

366 

159 

463 

73 

11 

28 

25 
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ア せんせい 

イ ともだち 

ウ おとうさんやおかあさん 

エ きょうだい 

オ でんわそうだん 

カ そうだんしない 

キ そのほかのひと 

４  

  あなたは、いやなことがあったとき、だれにそうだんし

ますか。そうだんするひとすべてに○を付けてくださ

い。 



186 33% 107 19% 141 26%

383 67% 457 81% 393 74%

569 100% 564 100% 534 100%

396 70% 362 64% 320 60%

173 30% 202 36% 214 40%

569 100% 564 100% 534 100%

478 84% 500 89% 460 86%

25 4% 16 3% 18 3%

66 12% 48 9% 56 10%

569 100% 564 100% 534 100%

Ｈ28　11月Ｈ29　11月 Ｈ29　6月

５
　あなたは、ともだちがいやなおもいをしているのをみた
り、きいたりしたことがありますか。

６
　「こどもそうだんしえんセンター・でんわそうだん」などを
おしらせするカードをしっていますか。

７
　あなたは、いじめはどんなことがあってもゆるされない
ことだとおもいますか。

Ｈ29　11月 Ｈ29　6月

Ｈ29　11月 Ｈ29　6月

ア　そうおもう

イ　そうおもわない

ウ よくわからない

合　　　　　計

無回答

【市内小学校６校　１～２年生集計　　　№２】

ア  ある

合　　　　　計

イ　ない

 ア　しっている

 イ　しらない

合　　　　　計

無回答

Ｈ28　11月

Ｈ28　11月

ア  ある 
33% 

イ ない 
67% 

５   

 あなたは、ともだちがいやなおもいをして

いるのをみたり、きいたりしたことがありま

すか。 
 

 ア しっ

ている 
70% 

 イ しら

ない 
30% 

６ 

「こどもそうだんしえんセンター・でんわそう

だん」などをおしらせするカードをしっていま

すか。 

ア そう

おもう 
84% 

イ そうお

もわない 
4% 

ウ よくわ

からない 
12% 

７    

 あなたは、いじめはどんなことがあっても

ゆるされないことだとおもいますか。   



190 16% 91 8% 115 10%

982 84% 1,073 92% 1,050 90%

1,172 100% 1,164 100% 1,165 100%

H29.11 H29.6 H28.11

51 19 35

68 30 41

42 21 19

101 51 65

0 1 0

17 11 18

279 133 178

81 43% 46 51% 33 29%

109 57% 45 49% 82 71%

190 100% 91 100% 115 100%

H29.11 H29.6 H28.11

649 705 658

507 437 434

949 981 1,001

239 230 241

31 39 35

54 58 43

57 57 40

2,486 2,507 2,452

Ｈ28　11月

Ｈ28　11月Ｈ29　6月

Ｈ29　11月 Ｈ29　6月

キ　その他

合　　　　　計

オ　傷つく内容がメールで送られてきたり、インター
ネットに書き込まれたりする

カ　その他

エ　兄弟姉妹

オ　電話相談

カ　だれにも相談しない

ア　学校の先生

イ　友人

ウ　父や母

３　【１で「ア　ある」と答した児童に対して】
 　あなたは、２ のことで、今も嫌(いや)な思いをしています
か。

４
　あなたは、嫌な思いをした時、誰に相談しますか。ア～キの
中からすべてを選び、○を付けてください。また、キを選んだ
人は（　）に相談する人を書いてください。

【市内小学校６校　３～６年集計　　№１】

合　　　　　計

無回答

ア　している

イ　していない

合　　　　　計

合　　　　　計

ア　仲間はずれや無視をされる

ア　ある

イ　ない

イ　たたいたり、けられたりする

ウ　持ち物をかくされたり、いたずらされる

エ　悪口をいわれる

Ｈ29　11月

１
　あなたは、ことし４月から今日まで、２ のア～カのようなこと
をされて、嫌な思いをしたことがありますか。　（「ある」と答え
た人は、２へ進む。「ない」と答えた人は、４へ進む。）

２　【１で「ア　ある」と回答した児童に対して】
 　どんなことをされましたか。ア～カの中からすべてを選び、
○をつけてください。また、カを選んだ人は（　）にどんなことを
されたか内容を書いてください。
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ア 仲間はずれや無視をされる 

イ たたいたり、けられたりする 

ウ 持ち物をかくされたり、いたずらされる 

エ 悪口をいわれる 

オ 傷つく内容がメールで送られてきたり、

インターネットに書き込まれたりする 

カ その他 

２  

  どんなことをされましたか。ア～カの中からすべ

てを選び、○をつけてください。 

ア して

いる   
43% 

イ して

いない 
57% 

３  

あなたは、２ のことで、今も嫌(いや)

な思いをしていますか。 

ア ある 
16% 

イ ない 
84% 

１ 

 あなたは、ことし４月から今日まで、

２ のア～カのようなことをされて、嫌

な思いをしたことがありますか。  
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57 
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ア 学校の先生  

イ 友人 

ウ 父や母 

エ 兄弟姉妹 

オ 電話相談 

カ だれにも相談しない   

キ その他 

４  

 あなたは、いじめられた時、誰に相談しますか。ア～キ

の中から当てはまるものすべてに○を付けてください。 



266 23% 154 13.2% 139 11.9%

906 77% 1,010 86.8% 1,026 88.1%

1,172 100% 1,164 100% 1,165 100%

1,000 85% 1,019 88% 986 85%

172 15% 145 12% 179 15%

1,172 100% 1,164 100% 1,165 100%

　

1,010 86% 1,007 87% 1,027 88%

29 2% 28 2% 37 3%

133 11% 129 11% 101 9%

0 0%

1,172 100% 1,164 100% 1,165 100%

Ｈ28　11月

Ｈ28　11月Ｈ29　6月Ｈ29　11月

合　　　　　計

イ　知らない

無回答

ア　知っている

Ｈ29　11月 Ｈ29　6月

６
  「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」などを
知っていますか。

７
  あなたは、いじめはどんな理由があっても許されないことだと
思いますか。

合　　　　　計

ア　そう思う

イ　そう思わない

ウ よくわからない

無回答

【市内小学校６校　３～６年生集計　　　№２】

ア  ある

イ　ない

合　　　　　計

無回答

Ｈ29　11月 Ｈ29　6月

５
  あなたは、今年の４月から今日まで、ともだちが嫌な思いをし
ているのを見たり、聞いたりしたことがありますか。

Ｈ28　11月

ア  ある 
23% 

イ な

い 
77% 

５   

   あなたは、今年の４月から今日まで、と

もだちが嫌な思いをしているのを見たり、

聞いたりしたことがありますか。 

 

ア 

知って

いる  

85% 

イ 知

らない 
15% 

６  

  「子ども相談支援センター電話相談紹

介カード」などを 

知っていますか。 

    

ア そう

思う 
86% 

イ そう

思わな

い 

3% 

ウ よく

わから

ない 

11% 

無回答 
0% 

７     

  あなたは、いじめはどんな理由があっ

ても許されないことだと思いますか。   
   



43 5% 8 1% 24 3%
849 95% 894 99% 918 97%

合　　　　　計 892 100% 902 100% 942 100%

 H29.11 H29.6 H28.11

12 2 8

7 1 6

6 1 6

26 5 18

6 1 0

0 0 0

6 1 3

63 11 41

21 49% 6 75% 5 21%

22 51% 2 25% 19 79%

43 100% 8 100% 24 100%

H29.11 H29.6 H28.11

355 383 373

494 478 487

579 634 591

154 177 189

24 37 46

87 101 106

22 22 27

1,715 1832 1819

Ｈ28　11月

ウ　父や母

イ　友人

ア　学校の先生

イ　たたいたり、けられたりする

ウ　持ち物をかくされたり、いたずらされる

エ　悪口をいわれる

Ｈ29　11月

オ　傷つく内容がメールで送られてきたり、イン
ターネットに書き込まれたりする

３　【１で「ア　ある」回答した生徒に対して】
 　あなたは、２ のことで、今も嫌な思いをしていますか。

４
　あなたは、嫌な思いをした時、誰に相談しますか。ア～キの中か
ら全部選び、○を付けてください。また、キを選んだ人は（　）に相
談する人を具体的に書いてください。

合　　　　　計

ア　している

イ　していない

無回答

Ｈ29　6月

合　　　　　計

合　　　　　計

キ　その他

カ　だれにも相談しない

オ　電話相談

エ　兄弟姉妹

キ　その他

カ　無料通話アプリで仲間はずれや嫌なことをされる

１
　あなたは、ことし４月から今日まで、２ のア～キのようなこ
とをされて、嫌な思いをしたことがありますか。　（「ある」と
答えた人は、２へ進む。「ない」と答えた人は、４へ進む。）

２　【１で「ア　ある」回答した生徒に対して】
 　どんなことをされましたか。ア～キの中から全部選び、○
を付けてください。また、カを選んだ人は(　　）にどんなこと
をされたかを具体的に書いてください。

【市内中学校４校　１～３年集計　　№１】

Ｈ29　11月 Ｈ29　6月

ア　仲間はずれや無視をされる

ア　ある
イ　ない

Ｈ28　11月

ア ある 
5% 

イ ない 
95% 

１ 

 あなたは、ことし４月から今日まで、２ のア～キ

のようなことをされて、嫌な思いをしたことがありま

すか。 

ア してい

る   
49% 

イ してい

ない 
51% 

３  

  あなたは、２ のことで、今も嫌な思いをして

いますか。 

12 

7 

6 

26 

6 

0 

6 

0 10 20 30

ア 仲間はずれや無視をされる 

イ たたいたり、けられたりする 

ウ 持ち物をかくされたり、いたずらされる 

エ 悪口をいわれる 

オ 傷つく内容がメールで送られてきたり、… 

カ 無料通話アプリで仲間はずれや嫌なこ… 

キ その他 

２  

  どんなことをされましたか。ア～キの中から全部選び、○

を付けてください。 

355 

494 

579 

154 

24 

87 

22 

0 200 400 600 800

ア 学校の先生  

イ 友人 

ウ 父や母 

エ 兄弟姉妹 

オ 電話相談 

カ だれにも相談しない   

キ その他 

４  

 あなたは、嫌な思いをした時、誰に相談しますか。ア～キ

の中から全部選び、○を付けてください。 



90 10% 18 2% 108 11%

802 90% 884 98% 834 89%

0 0%

892 100% 902 100% 942 100%

　

815 91% 843 93% 845 90%

77 9% 59 7% 97 10%

0 0%

892 100% 902 100% 942 100%

779 87% 802 89% 798 85%

21 2% 28 3% 30 3%

92 10% 72 8% 114 12%

0 0%

892 100% 902 100% 942 100%

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月

５
　あなたは、４月から今日まで、友人が嫌な思いをしているのを見たり、聞いたり
したことがありますか。

６
 　学校から「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」
などが配られていますが、そのカードを知っていますか。

７
　あなたは、いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月Ｈ29　6月

Ｈ29　6月

Ｈ29　6月

【市内中学校４校　１～３年生集計　　　№２】

合　　　　　計

 ア　知っている

ア  ある

イ　ない

合　　　　　計

無回答

 イ　知らない

無回答

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月

ア　そう思う

無回答

合　　　　　計

イ　そう思わない

ウ よくわからない

 ア 知って

いる 
91% 

 イ 知らな

い 
9% 

無回答 
0% 

６  

  学校から「子ども相談支援センター電話相談紹介

カード」 

などが配られていますが、そのカードを知っています

か。 
    

ア そう思

う 
87% 

イ そう思

わない 
3% 

ウ よくわか

らない 
10% 

無回答 
0% 

７    

 あなたは、いじめはどんな理由があっても許さ

れないことだと思いますか。     

ア  ある 
10% 

イ ない 
90% 

無回答 
0% 

５   

 あなたは、４月から今日まで、友人が嫌な思いをし

ているのを見たり、聞いたりしたことがありますか。 
 



0 0% 0 0% 0 0%
795 100% 798 100% 823 100%

合　　　　　計 795 100% 798 100% 823 100%

 H29.11 H29.6 H28.11

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0

0 0% 0 0% 0 0%

H29.11 H29.6 H28.11

208 242 219

458 437 470

423 429 432

169 144 143

24 17 31

131 143 153

12 8 11

1,425 1420 1459合　　　　　計

イ　していない

無回答

合　　　　　計

４
　あなたは、嫌な思いをした時、誰に相談しますか。ア～キの中から全部選び、○
を付けてください。また、キを選んだ人は（　）に相談する人を具体的に書いてくださ
い。

ア　学校の先生

イ　友人

ウ　父や母

エ　兄弟姉妹

オ　電話相談

カ　だれにも相談しない

キ　その他

ア　している

２　【１で「ア　ある」回答した生徒に対して】
 　どんなことをされましたか。ア～キの中から全部選び、○を付けてくださ
い。また、キを選んだ人は（　）にどんなことをされたか、具体的に書いてく
ださい。

ア　仲間はずれや無視をされる

イ　たたいたり、けられたりする

ウ　持ち物をかくされたり、いたずらされる

エ　悪口をいわれる

オ　傷つく内容がメールで送られてきたり、イ
ンターネットに書き込まれたりする

カ　無料通話アプリで仲間はずれや嫌なことをされる

合　　　　　計

３　【１で「ア　ある」回答した生徒に対して】
 　あなたは、２ のことで、今も嫌な思いをしていますか。

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月

カ　その他

Ｈ29　6月

イ　ない

【滝川西高等学校　１～３年集計　　№１】

１
　あなたは、ことし４月から今日まで、２ のア～キのようなことをされて、嫌
な思いをしたことがありますか。

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月

ア　ある

Ｈ29　6月

ア ある 
0% 

イ ない 
100% 

１ 

 あなたは、ことし４月から今日まで、２ のア～キのよ

うなことをされて、嫌な思いをしたことがありますか。 

３  

  あなたは、２ のことで、今も嫌な思いをしています

か。 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 10 20 30 40 50

ア 仲間はずれや無視をされる 

イ たたいたり、けられたりする 

ウ 持ち物をかくされたり、いたずら… 

エ 悪口をいわれる 

オ 傷つく内容がメールで送られて… 

カ 無料通話アプリで仲間はずれ… 

カ その他 

２  

  どんなことをされましたか。ア～キの中から全部選

び、○を付けてください。 

208 

458 

423 

169 

24 

131 

12 

0 200 400 600

ア 学校の先生  

イ 友人 

ウ 父や母 

エ 兄弟姉妹 

オ 電話相談 

カ だれにも相談しない   

キ その他 

４  

 あなたは、嫌な思いをした時、誰に相談しますか。ア

～キの中から全部選び、○を付けてください。 



0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

795 100.0% 798 100.0% 823 100.0%

795 100% 798 100% 823 100%

　

763 96% 779 98% 779 95%

32 4% 19 2% 44 5%

0 0% 0 0% 0 0%

795 100% 798 100% 823 100%

672 85% 673 84% 656 80%

25 3% 27 3% 35 4%

98 12% 98 12% 132 16%

0 0%

795 100% 798 100% 823 100%

ア　そう思う

イ　そう思わない

ウ よくわからない

無回答

合　　　　　計

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月

合　　　　　計

６
 学校から「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」
などが配られていますが、そのカードを知っていますか。

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月

 ア　知っている

 イ　知らない

無回答

合　　　　　計

７
　あなたは、いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

Ｈ29　6月

Ｈ29　6月

イ　ない

【滝川西高等学校　１～３年生集計　　　№２】

５
　あなたは、４月から今日まで、友人が嫌な思いをしているのを見たり、聞いたりし
たことがありますか。

Ｈ29　11月 Ｈ28　11月

ア  ある

Ｈ29　6月

 ア 知っ

ている 
96% 

 イ 知ら

ない 
4% 

６  

  学校から「子ども相談支援センター電話相談紹介カー

ド」 

などが配られていますが、そのカードを知っていますか。 
    

ア そう思

う 
85% 

イ そう思

わない 
3% 

ウ よくわ

からない 
12% 

７    

 あなたは、いじめはどんな理由があっても許され

ないことだと思いますか。     

ア  ある 
0.0% 

イ ない 
100.0% 

５   

 あなたは、４月から今日まで、友人が嫌な思いを

しているのを見たり、聞いたりしたことがあります

か。 
 


